

刮彩“西游记”中奖四百元

7月5日,九江市瑞昌彩友在等待体彩11选5开奖的间隙,喜中体彩顶呱刮新票“西游记”400元。

彩友小张是一位上班族,两年前才接触体育彩票,一次偶然的机会,他和朋友在网点玩过体彩11选5后,便爱上了这款游戏。

当天下午,小张来到位于人民北路的04414体彩网点,照例玩起了11选5。当期号码选好后,距开奖还有3分钟。小张是个急性子,感觉等开奖还有一会儿,刚好看到业主老陈在即开柜中摆放20元的新票“西游记”,立即请业主为他拿了张,刮完后便请业主验奖。老陈经过兑奖设备验证后,大声对小张说:“恭喜恭喜!有一张彩票中了400元奖金……”这时候,11选5也启动开



漫画 / 王青

奖。开奖完毕,小张买的11选5彩票也幸运中奖。

“拿到奖金后,小张心里乐开了花,玩11选5和顶呱刮两不误,而且两头都中奖,当天的

运气真是太好了!”小张兴奋地说。体彩顶呱刮本月热销的新票还有10元的“数字密码”,感兴趣的彩友不妨到各体彩网点去体验刮彩的乐趣。(陈浩)

“西游记”换个姿势继续刮……

7月6日,庐山市05316体彩网点彩友刘先生刮顶呱刮“西游记”,中奖400元。

当日,刘先生一进05316体彩网点,看到即开柜中摆放的新票“西游记”顿生兴趣。“中国四大名著之一登场,给我来两张试试。”刘先生对业主说。“中了,中了,奖金120元。”刚拿起第一张刮开最上一排,刘先生便兴奋起来,接着他换了一个姿势继续刮,最终累计中奖400元。

中奖就是快乐,接过业主递过来的奖金,刘先生说:“刮彩票、真刺激,好久没这么开心了。”

(易兵生)



刮“超值8”奖金数目真吉利

7月1日下午,小张在吉安市骡子山公园对面的10174体彩网点刮彩,幸运中得“超值8”奖金880元。

讲起购彩经过,小张笑着说:“我今天是到幼儿园接孩子回家,因为离放学时间还有点早,看到隔壁有卖彩票的,就想进去买几张注大乐透。刚走进店门,我就被摆放在即开柜里的各种面值且票面精美的顶呱刮吸引住了,随即从口袋里掏出100元递给销售员,指着柜子里20元的‘超值8’说来5张。”

接过销售员递过来的彩票,小张坐下来开始刮,一张、两张、三张、四张,居然都中奖了。他心想,这种彩票的中奖率还真是高,说不定还可以中个大奖。

刮开最后一张时,小张真的乐坏了,销售员看他这么开心,走过去一看,原来刮出了一个800元奖金,5张彩票总共中奖880元。小张高兴地说:“这种即开票中奖率真高,加上中的奖金数目又吉利,以后会经常光顾这家给他带来财运的体彩网点,希望能继续大奖。”(肖馨怡)

“日进斗金”好运来袭

景德镇乐平的张先生对即开型体育彩票情有独钟,经常在空闲时约上两三个朋友到自己家附近的体彩网点刮上几张彩票。

7月5日下午,张先生和几个朋友来到自己家小区附近的03205体彩网点。一进店,他就指着展示柜里的“日进斗金”问业主小吴:“这个彩票的最高奖金是不是100万元?”当得到业主的肯定答复后,他们一行人各选了几张在一旁刮起来。

前几张,张先生和朋友只是刮中几个小奖,换了几张后,他继

续刮。还剩最后一张,刮开进球数是07,当刮开猜中进球数的第一个数字也是07,金额100元,第二个数字又是07,第三个还是07。这时,张先生兴奋起来,身边的朋友也激动起来,还有七次机会。张先生看了看彩票背面的奖级,奖金没有300元的,难道是500元,抑或1000元?

张先生将剩余的几个数字全部刮开,最后一个数字出现了07,虽然只中得500元奖金,但想到为体彩公益事业贡献了自己一份力量,心中的满足感油然而生。(周文辉)



漫画 / 王青

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

全民健身计划 | 奥运争光计划

补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助

扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾

农村养老服务 | 文化事业

扫一扫 点亮公益